Examen du coirs “Machines virtielles”
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Exercice 2 Soit le code-octet OCAML suivant :
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1. Exécutez le code-octet suivant dans une machine virtuelle dont 'accumulateur contient la fermeture produit par ™
['évaluation du code-octet OCAML précédent.




~ 2 Probléme : Implantation d’une machine virtuelle a pile

Dans ce probléme, vous devez décrire I'implantation de deux modules d'une machine virtuelle :
— |'interpréte de code-octet dont le role est d'exécuter le code-octet.
— le vérificateur de code-octet dont le role est de vérifier, préalablement a son exécution, qu'un code octet ne peut
pas mener a des opérations invalides sur la pile.
Dans la suite, pour décrire ces implantations, vous pousrra. ditifise ' 2e Trama, ol Unvulaef VAN L.
On introduit une machine virtuelle a pile dont les composantes sont :
— le programme P (une suite de code-octets).
— un pointeur de code PC valant initialement 0, indice du premier code octet.
— une pile S d'entiers 32-bits signés.
Les instructions de la machine virtuelle sont :
— jump : dépile un entier et déplace le pointeur de code en z.
- jumpif : dépile un entier 2 puis un entier y et déplace le pointeur de code en z si et seulement si y est différent

de 0.




pushibl L1

jump

pushi 1
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sub

pushibl L1

jumpif
exit

LO:
dup
pushibl L2
jumpif
pop
pushi 4

pushi 1
sub

dup
pushlbl L1
jumpif
exit




